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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Аналіз та прогнозування 

злочинності» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і 

оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм 

навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Аналіз та прогнозування злочинності» належить до 

обов’язкових навчальних дисциплін, які забезпечують професійну підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів у галузі правоохоронної діяльності. 

Призначення дисципліни – надання  глибоких, системних теоретичних та 

практичних знань про: злочинність, її стан, рівень, структуру, динаміку, 

територіальну розповсюдженість (географію); характеристику окремих видів 

кримінальних правопорушень, виділених за певними кримінально-правовими та 

кримінологічними ознаками – родовим об’єктом посягання, характером 

злочинних дій, складом кримінального правопорушення, обставинами його 

вчинення (місце, час, спосіб тощо), формою вини, особливостями суб’єкту 

вчинення кримінального правопорушення (стать, вік, професія, наявність 

попереднього злочинного досвіду тощо); особу злочинця – розподіл осіб, які 

вчинили кримінальні правопорушення, за соціально-демографічними та 

кримінологічними ознаками (стать, вік, соціальний стан, сімейний стан, рівень 

освіти тощо); аналіз стану і тенденцій віктимізації; причини та умови (фактори) 

економічного, соціального, демографічного, політико-правового, соціально-

психологічного характеру, що сприяють вчиненню кримінальних правопорушень; 

прогноз та план запобігання злочинності в цілому та окремих видів кримінальних 

правопорушень. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Аналіз та прогнозування 

злочинності» є формування у майбутніх фахівців (магістрів) умінь та компетенцій 

для забезпечення ефективного аналізу і прогнозування злочинності з урахуванням 

досягнень науково-технічного прогресу та міжнародного досвіду, а також з 

обов’язковим дотриманням усіх вимог методології аналізу та прогнозу 

злочинності. 

 Основні завдання вивчення дисципліни «Аналіз та прогнозування 

злочинності» полягають у формуванні здатності кваліфіковано здійснювати 

дослідження в галузі систематичного здійснення кримінологічного аналізу 

злочинності, котрий дозволяє: отримати повну, детальну та максимально 

достовірну за існуючих організаційних та матеріально-технічних умов 

інформацію щодо стану злочинності на певній території за певний період часу та 
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дослідити територіальні відмінності; розповсюдженості кримінальних 

правопорушень окремих типів та видів (складів); характеристики осіб, які 

вчинили кримінальні правопорушення; стану та тенденцій віктимізації; соціально-

економічних явищ та процесів, що впливають (негативно або позитивно) на 

злочинність; розробити план та прогноз змін у стані, структурі та динаміці 

злочинності на певній території, що ймовірно можуть статися протягом 

визначеного періоду часу у майбутньому. 

           1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів.  

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення. 

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію.  

ПРН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної 

діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, 

визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.  

ПРН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав 

і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та 

порядку.  

ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 

варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань. 

ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

ПРН20. Розробляти та управляти проектами у сфері усунення загроз на 

об’єктах авіаційної інфраструктури. 

ПРН21. Мати навички розроблення програм протидії кримінальним 

правопорушенням в авіаційний сфері. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 
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ІК.Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ФК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для 

їх усунення. 

ФК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку.  

ФК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

ФК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави.  

ФК16. Здатність вживати заходів із забезпечення безпеки на об’єктах 

авіаційної інфраструктури.  

ФК17. Здатність здійснювати контроль та координацію протидії 

кримінальним правопорушенням в авіаційній сфері. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Ця дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Кримінальне право 

України, Кримінологія та профілактика злочинності, Кримінально-виконавче 

право, Протидія злочинності та є базою для вивчення подальших дисциплін, а 

саме: Кримінологічна профілактика правопорушень в сфері авіації. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 1 навчального модулю, а саме: навчального модуля № 1 «Основи 

аналізу та прогнозування злочинності», який є логічною завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої 

передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 

виконання. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

Модуль № 1 «Основи аналізу та прогнозування злочинності»  

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення модуля здобувач 

повинен знати: науково обґрунтовані і концептуально оформлені ідеї та погляди 

науковців на проблемні питання теорії, практики та законотворчості в сфері 
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аналізу та прогнозування злочинності; чинне законодавство у відповідній сфері та 

юридичну (у т.ч. судову) практику за напрямом діяльності; вміти: самостійно 

працювати з першоджерелами, порівнювати, аналізувати та тлумачити норми 

законодавства; виконувати наукові дослідження з правової тематики та приймати 

обґрунтовані рішення з питань реалізації політики в сфері аналізу та прогнозу 

злочинності. 

 Тема 1. Поняття та предмет кримінологічного аналізу злочинності 

Аналіз та прогнозування злочинності як чинники, що зумовлюють 

успішність запобігання злочинності. Об’єкт, предмет і мета аналізу та прогнозу 

злочинності. Система, за якою здійснюється аналіз та прогноз злочинності. 

Класифікація аналізу та прогнозу злочинності за територією та періодом часу. 

Характеристика кримінологічного аналізу злочинності в межах територіальних 

утворень, які не співпадають з рівнями адміністративно-територіального устрою і 

є або об’єднанням територіальних одиниць, або їх складовими частинами. 

Особливі об’єкти, на яких здійснюється кримінологічний аналіз злочинності. 

Період часу, за який проводиться кримінологічний аналіз злочинності. 

Інформаційна основа кримінологічного аналізу. Характеристика джерел 

кримінологічної інформації, на основі яких здійснюється аналіз та прогноз 

злочинності. Загальні методичні положення щодо здійснення кримінологічного 

аналізу злочинності. Структура та зміст програми кримінологічного аналізу 

(дослідження) злочинності. 

Тема 2. Інформаційне забезпечення кримінологічного 

аналізу злочинності. 

Для здійснення кримінологічного аналізу злочинності можуть бути 

залучені: дані державної (офіційної) та відомчої статистичної звітності;  

документи первинного обліку злочинів; інформаційно-аналітичні матеріали 

органів державної влади; результати опитувань громадської думки; публікації в 

монографічній та періодичній науковій літературі; матеріали ЗМІ. Кримінологічна 

(зовнішня) інформація повинна відображати наступні показники злочинності: 

рівень, коефіцієнти, структуру, динаміку, характер, “географію”, детермінованість 

(зв’язок злочинності з іншими соціальними явищами). Зовнішня інформація 

повинна також передбачити дані про адміністративні, дисциплінарні та інші 

правопорушення, аморальні вчинки, пияцтво й алкоголізм, наркоманію, несплату 

податків, проституцію, бездоглядність дітей, залишення школи дітьми і 

підлітками, позбавлення батьківських прав тощо. До цього виду інформації варто 

віднести дані про соціально-економічний і соціально-демографічний розвиток, 

стан громадської думки та інші соціально-психологічні процеси, які мають 

відношення до запобігання злочинів. 

Організаційна (внутрішня) інформація передбачає дані про порядок 

організації запобіжної діяльності її суб’єктами. Вона характеризує стан самої 

системи запобігання кримінальним правопорушенням і сприяє одержанню 

відповідей на питання: яка конкретна мета і завдання стоять на певному відрізку 

часу; якими засобами та методами вони досягаються; з якою інтенсивністю та у 
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якому напрямку діє вся система та складові її елементи; які умови і реальні 

можливості рішення поставлених завдань. У сукупності зовнішня і внутрішня 

інформація повинні відображати об’єктивну картину криміногенної обстановки в 

регіоні, ступінь ефективності попереджувального впливу, а також реальні потреби 

профілактичної діяльності з погляду її подальшого удосконалення. З урахуванням 

цього, вона має відповідати вимогам: об’єктивності, своєчасності, повноти, 

наукової обґрунтованості, достовірності та достатності.  

Тема 3. Кримінологічний аналіз стану злочинності в Україні. 

Поняття стану злочинності як комплексної кримінологічної характеристики 

злочинності. Структура злочинності, її розподіл за кримінологічними та 

кримінально-правовими ознаками: види кримінальних правопорушень (основні 

критерії розподілу), спосіб вчинення кримінальних правопорушень; засоби, які 

використовувалися при вчиненні кримінальних правопорушень; об’єктах, на яких 

були вчинені кримінальні правопорушення; предмет злочинного посягання; 

розмір спричинених матеріальних збитків; характер зв’язку між учасниками 

групового кримінального правопорушення; чисельність злочинної групи тощо. 

Показники, що відображають структуру злочинності та методи їх розрахунку. 

Методичні положення щодо аналізу показників структури злочинності. 

Характеристика видів кримінальних правопорушень за ступенем тяжкості. 

Побудова звичайних дугових та секторальних діаграм. Показники, що 

відображають інтенсивність злочинної діяльності та їх види. Методи розрахунку 

коефіцієнту злочинності, спеціального коефіцієнту злочинності, коефіцієнту 

злочинної активності населення, коефіцієнту судимості. 

Динаміка злочинності як категорія кримінологічного аналізу злочинності. 

Методи розрахунку абсолютних приростів (зниження) кількості кримінальних 

правопорушень за кожний рік аналізованого періоду, співвідношення їх з 

абсолютними приростами (зниженнями) всієї зареєстрованої злочинності. Методи 

розрахунку відносних показників динаміки: темпу зростання (приросту) або 

зниження кількості зареєстрованих злочинів. «Географія злочинності» як 

категорія кримінологічного аналізу. Розповсюдження злочинності по різних 

регіонах (територіях) держави та методи розрахунку показників територіальних 

відмінностей злочинності. Ранжування основних показників та їх графічне 

відображення. Правила побудови та види картограм. Показник суспільної 

небезпечності злочинності та методи його розрахунку. Використання MS Excel 

для аналізу стану та територіальних відмінностей злочинності. 

 Тема 4. Кримінологічний аналіз особи злочинця. 

Аналіз структури особи (властивості, ознаки, зв’язки та відносини). 

Кримінологічний аналіз особи злочинця за соціально-демографічними ознаками  

(стать, вік, освітній рівень, місце проживання, громадянство). Кримінологічний 

аналіз особи злочинця за кримінально-правовими та кримінологічними ознаками 

(вчинення кримінальних правопорушень злочинцем-одинаком чи у складі групи; 

стан особи в момент вчинення кримінальних правопорушень; судимість; характер 

і спрямованість вчиненого кримінального правопорушення). Кримінологічний 
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аналіз особи злочинця за соціально-рольовими та морально-психологічними 

ознаками. Типологія злочинців (ситуаційний: раптово-конфліктний, афективний, 

накопичувально-афективний; проміжний, стійкий, злісний тощо). 

Кримінологічний аналіз індивідуальної злочинної поведінки осіб, які вчинили 

кримінальне правопорушення (потреби, мотивація вчинення кримінальних 

правопорушень, підготовка та планування злочинних дій, реалізація злочинного 

умислу, результат злочинної діяльності (наслідки), подальша протиправна 

поведінка). 

 Тема 5. Кримінологічний аналіз детермінантів злочинності. 

Поняття кримінологічної детермінації. Аналіз причинно-наслідкового 

зв’язку, закони його розвитку. Класифікація детермінант  злочинності  за 

декількома критеріями: за природою, за рівнем функціонування; за змістом і 

способом дії; за джерелами. Кримінологічний аналіз впливу різних соціальних, 

демографічних, економічних та інших факторів на злочинність та її динаміку. 

Аналіз орієнтовної загальної моделі детермінант, що здійснюють вплив на 

злочинність у певному регіоні. 

 Кримінологічний аналіз детермінант, що властиві всій злочинності, її видах, 

окремому злочину. Класифікація детермінант: об’єктивні і суб’єктивні, зовнішні і 

внутрішні, головні і другорядні, корінні і некорінні детермінанти злочинності.  

 Тема 6. Кримінологічний аналіз стану і тенденцій віктимізації. 

Кримінологічний аналіз жертви злочину. Співвідношення понять «жертва» 

та «потерпілий». Здійснення кримінологічного аналізу потерпілих від злочину з 

використанням системи кримінологічних показників. Кримінологічний аналіз 

стану віктимізації (рівень віктимізації; структура віктимізації типів і видів 

злочинів; структура віктимізації типів і видів жертв злочинів; структура 

віктимізації типів віктимної активності; динаміка віктимізації; географія, екологія 

та топографія віктимізації).  

Кримінологічний аналіз причинної залежності злочинності від факторів 

рівня мікропроцесів. Виявлення зв’язків, закономірностей і тенденцій за 

допомогою статистичних методів (кореляційній, регресійний, факторний аналіз, 

багатовимірне шкалювання, кластерний аналіз). 

Тема 7.  Методика кримінологічного прогнозування злочинності. 

Прогнозування криміногенної ситуації. Цілі, завдання та практичне знання 

кримінологічного прогнозування. Аналіз основних джерел інформації, необхідної 

для прогнозування. Кримінологічне прогнозування має наступні мету і 

завдання:  встановлення всіх параметрів злочинності в перспективі, виявлення на 

цій основі небажаних тенденцій та пошук засобів їх зміни у позитивному 

напряму; з’ясування показників, що характеризують розвиток чи зміну 

злочинності в ретроспективі, виявлення на основі цього небажаних тенденцій і 

закономірностей, встановлення способів їх зміни в необхідному 

напрямку; з’ясування всіх обставин, що мають істотне значення для розробки 

перспективних планів;  розроблення загальної концепції боротьби зі злочинністю, 

складовою частиною якої є вибір оптимального розвитку правоохоронних 
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органів; встановлення можливих змін у рівні, структурі та динаміці злочинності в 

майбутньому і виявлення обставин, що сприяють таким змінам.  

Класифікація кримінологічного прогнозування. Типова методика розробки 

прогнозів криміногенної ситуації. Характеристика методів за ступенем 

формалізації. Опитування за дельфійським методом. Аналіз методу експертних 

оцінок. Фактографічний метод. Основні завдання аналізу часових рядів. 

 

 

2.3. Тематичний план. 

 

 

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 

Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у першосу 

семестрі, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь 

студента при вивчені дисципліни. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
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ч
н

і 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

У
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о
г
о

 

Л
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ц
ії

 

П
р
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ти

ч
н

і 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «  Основи аналізу та прогнозування злочинності » 

1.1 
Поняття та предмет кримінологічного аналізу 
злочинності 

1 семестр 1 семестр 

13 2 2 9 12 2 - 10 

1.2 
Інформаційне забезпечення кримінологічного 
аналізу злочинності 

13 2 2 9 12 - 2 10 

1.3 
Кримінологічний аналіз стану злочинності в 

Україні 
13 2 2 9 12 2 - 10 

1.4 Кримінологічний аналіз особи злочинця 13 2 2 9 12 - 2 10 

1.5 
Кримінологічний аналіз детермінантів 
злочинності 

13 2 2 9 10 - - 10 

1.6 
Кримінологічний аналіз стану і тенденцій 
віктимізації 

15 
2 

2 
2 9 11 - 1 10 

1.7 
Методика кримінологічного прогнозування 
злочинності 

15 
2 

1 

2 

1 
9 12 2 - 10 

1.8 Модульна контрольна робота №1 10 - 2 8 - - - - 

1.9 Контрольна робота (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

1.10 Підсумкова семестрова контрольна робота (ЗФН) - - - - 11 - 1 10 

Усього за модулем №1 105 17 17 71 105 6 6 93 

Усього за навчальною дисципліною 105 17 17 71 105 6 6 93 
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Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини контрольної 

(домашньої)   роботи   здійнюється   студентом   в    індивідуальному    порядку 

відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними викладачами 

кафедри. 

         Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 

роботи. 

          Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 

випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і виконуються 

відповідно до методичних рекомендацій. Наприклад, номер варіанту теоретичної 

частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального 

навчального плану студента. 

  

           2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи 

ЗФН. 

          Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома студентів.  

 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні 

методики, дидактичні матеріали тощо. 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Конституція України: Закон України від 28 черв. 1996 р. № 254к/96-ВР. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/ laws/show/254к/96-вр. 

3.2.2. Кримінологія : підручник / О. М. Джужа, В. В. Василевич, В. В. 

Чернєй, С. С. Чернявський та ін. ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. В. В. Чернєя ; 

за наук. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. М. Джужі. Київ : Нац. акад. внутр. справ, 

2020. 612 с. 

3.2.3.Зменшення можливостей вчинення злочинів: стратегічний підхід: 

монографія / за заг. ред. В. В. Голіни. Харків: Право, 2020. 287 с. 

3.2.4. Медицький І. Б. Наслідки злочинності в Україні: теоретичні і 

прикладні аспекти: монографія. Івано-Франківськ: Супрун В. П., 2020. 

314 с. 

3.2.5. Кримінологія: підручник / А.М. Бабенко, О.Ю. Бусол, О.М. Костенко 

та ін.; за заг. ред. Ю.В. Нікітіна, С.Ф. Денисова, Є.Л. Стрельцова. 2-ге вид., 

перероб. та допов. Харків : Право, 2018. 416 с. 
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3.2.6. Бесчастний В. М. Кримінологічне забезпечення протидії злочинності в 

Україні : монографія. Харків, 2017. 360 с. 

3.2.7. Організація роботи підрозділів превентивної діяльності Національної 

поліції: Навчальний посібник. [Константінов С. Ф., Братель С. Г., Куліков В. А. 

 та ін.] К.: Видавництво «Освіта України». Київ. 2017. 246 с. 

Допоміжна література 

3.2.8. Пустовий О. О. Кримінологічні засади запобігання злочинам, що 

вчиняються безпритульними та бездоглядними дітьми в Україні: дис…канд. 

юрид. наук: 12.00.08. Київ, 2019. 284 с. 

3.2.9. Кримінологія. Академічний курс / Кол. авторів; за заг. ред. О.М. 

Литвинова. К.: Видавничий дім «Кондор», 2018. 538 с. 

3.2.10.Кримінологія: підручник / заг. ред. І.Г. Богатирьова, В.В. Топчія. 

Київ: ВД Дакор, 2018. 352 с. 

3.2.11.Бесчастний В. М. Прогноз криміногенної ситуації в Україні в 

середньостроковій перспективі. Вісник Чернівецького факультету Національного 

університету «Одеська юридична академія». 2017. № 1. С. 193–202. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

     3.3.1 https://reyestr.court.gov.ua/ 

      3.3.2.https://www.gp.gov.ua/ua/1stat   

3.3.3. https://visnikkau.webnode.com.ua/ 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач 

1 семестр 1 семестр 

5б×11= 55 5б×2 = 10 

Виконання тестових завдань 5б×5=25 5б×3=15 

Виконання та захист контрольної роботи - 25 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 - 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 50 

Усього за модулем №1 100 100 
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Семестровий диференційований залік - - 

Усього за дисципліною 100 

 

4.2. Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом 

семестру. 

4.3. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової 

книжки та навчальної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 

79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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